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A Kisapostagi Önkormányzat lapja 
2021. október 

Veres-Kovács Ádám 

remekelt az országos 

Grappling  

Bajnokságon 

Ádám 20 éves, Kisaposta-

gon lakik, és a Dunaújvá-

rosi Egyetem másodéves 

hallgatója.  

Jól tanul és jól is sportol.  

Nemrégiben indult egy 

grappling versenyen,  

melyen kiválóan szerepelt.  

 

Folytatás a 17. oldalon. 

Új busz 

     Új buszjárat közlekedik a 

Dunaújváros – Kisapostag 

vonalon 2021. október eleje 

óta.  

     Az 51 ülő- és 55 állóhely-

lyel rendelkező Credo tí-

pusú autóbuszok alacsony-

padlósak, akadálymentes 

kialakításúak és 300 kg te-

herbírású rámpával is ren-

delkeznek, így kerekesszék-

kel és babakocsival is ké-

nyelmesen igénybe vehe-

tők. Az új járműveket kör-

nyezetkímélő, EURO 6d be-

sorolású motorral, nagytel-

jesítményű klímaberende-

zéssel, kamerával és elekt-

ronikus utastájékoztató 

rendszerrel, valamint utas-

számlálóval szerelték fel. 

   

     Vigyázzunk rá, hogy 

hosszú távon kényelmesen 

és kulturált körülmények 

között utazhassunk! 

 

Tisztelt Lakosok! 

Örömmel értesítem önöket, hogy önkormányzatunk – hagyományainkhoz híven – az 

idei évben is vásárlási utalványt juttat minden saját jogú öregségi és özvegyi (hozzá-

tartozói) nyugellátásban részesülő személynek, valamint vakok személyi  

járadékában, fogyatékossági támogatásban, vagy megváltozott munkaképességűek 

támogatásában részesülő egyénnek egyaránt. Nyilvántartásunk önkéntes alapon  

működik, így akik még nem regisztráltak nálunk, kérem, hogy juttassák el a  

jogosultságot igazoló dokumentumot a községháza titkárságára, ahol az adatok  

felvételét követően rendszerünkbe kerülnek.  

Nagy Attila  

polgármester 

 

Napelemet nyerhet az óvoda 

Folytatás a 6. oldalon 
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Beszámoló a Képviselő- 

testületi ülés főbb pontjairól 
 

ÚTFELÚJÍTÁSOK 

      Örömmel értesítem a lakosokat, 

hogy a Gárdonyi Géza utca felújítása 

még ebben az évben megtörténik. 

Az ebr42 520245 azonosító számú 

pályázaton sikeresen pályázott Ön-

kormányzatunk és 19.939.371,- Ft 

értékben vissza nem térítendő  

támogatásban részesült. A Képvise-

lőtestületi ülésen sor került a kivite-

lező kiválasztására is. Duna-Via Kft. 

adta a legkedvezőbb ajánlatot, ár-

ajánlata bruttó: 40.426.799, - Ft. 

     Az ülés napirendi pontja között a 

Táncsics Mihály utca felújítása is je-

len volt. Az MFP-UHK/2021 kód-

számú pályázaton sikerrel nyert  

Önkormányzatunk 21.747.613,- Ft-

ot, így a felújítás tekintetében aján-

lattételi felhívást tettünk közzé.  

E tárgyban megtörtént a kivitelező 

kiválasztása, ahol szintén a legked-

vezőbb ajánlatot a Duna-Via Kft. 

adta, bruttó: 24.099.901-, Ft érték-

ben. Sajnos a felújítási munkálato-

kat a 2021. évben nem lesz lehető-

ségünk megkezdeni, ez áthúzódik 

majd a 2022. évre, további kisebb-

nagyobb újfelújítási munkálatokkal 

egyaránt. 

TRAKTOR  

     Magyar Falu Program keretében 

meghirdetett Kommunális eszköz 

beszerzése tárgyú pályázaton  

sikerrel nyert önkormányzatunk 

9.164.000,- Ft-ot. Egy traktor  

beszerzéséről döntött a Képviselő-

testület, így hamarosan egy új  

járművel bővülhet gépparkunk. A 

nyertes pályázatot az eszközbeszer-

zés vonatkozásában az Inter-Plant 

Kft. adta, 9.144.000,- Ft +áfa érték-

ben. 

Dr. Nyikos Bettina, aljegyző 

Kisapostagi Krónika-Nosztalgia 
 

Tisztelt Kisapostagi lakosok! 

     A Kisapostagi Krónika decemberi számában tervezünk egy „Nosztalgia” 

megnevezésű rovatot készíteni, melyhez számítunk a lakosok közreműkö-

désére is. A Nosztalgia rovat lényegében egy fényképes albumként szol-

gálna rövid kis képleírással egybekötve, melyet akár fellapozgathatunk a 

karácsonyi vacsorákat követő meghitt esetéken is, ezzel felelevenítve egy-

egy rokon, ismerős, szomszéd vagy barátunk emlékét, illetve saját gyer-

mekkori emlékeinket. A kisapostagi könyvtár épületében a könyvtári  

nyitvatartás időpontjában (szerda 9-12, csütörtök 11-14, péntek 14-16)  

lehetőség nyílik „régi” családi képek behozatalára, amelyek lehetnek vicces 

jellegűek, régi hagyományt tükrözőek, vagy akár családi életképeket bemu-

tató fotók is. A helyszínen biztosítunk szkennelési lehetőséget is, így nem 

szükséges a fényképeket leadni. A fényképek felvételével a közművelődési 

asszisztensünket, Juhász Enikőt keressék. 

     Amennyiben akkora lesz az érdeklődés, hogy nem tudjuk elhelyezni az 

összes beérkezett fényképet a „Nosztalgia” tárgyú rovatban, abban az 

esetben szavazási lehetőséget biztosítunk valamilyen elektronikus felüle-

ten. (Ha ez az eset fennáll akkor értesíteni fogjuk a lakosokat a szavazás 

lehetőségéről.) 

     Reméljük sok ember érdeklődését felkelti ez a kis kezdeményezés, 

amely még meghittebbé varázsolhatja akár a karácsonyi ünnepeket is, la-

pozgatva a Kisapostagi Krónika-Nosztalgia rovatát, felidézve emlékeinket. 

Szeretettel várjuk fényképeiket! 
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     Egy kis ünnepséggel zárták le a kisapostagi kiskertészek éves kerti tevékenysé-

güket. Ki-ki elvégezte a szükséges munkáját, örülve a piros epernek, a nevető  

reteknek, a borsónak és a paradicsomnak. Volt, aki különleges növénnyel próbál-

kozott, volt, aki a virágok nevelésével, gondozásával ismerkedett. A győzelem 

mindenképpen a gyerekeké, akik így tanulhatják meg, hogy milyen jó, ha a  

kertből ehetnek valamit és milyen jó a dicséreteket bezsebelni a szorgalomért. 

Így tanulhatják meg, hogy a föld nem csak arra való, hogy járjunk rajta, vagy hogy 

bepiszkolja a cipőnket. Köszönet a szülőknek is, akik támogatták, segítették,  

biztatták gyermekeiket ebben a felfedezni való, örömteli világban.                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI RENDELŐÉRT ÉS TELJES EMBERÉRT ALAPÍTVÁNY 

Tavaly ünnepeltük a komoly áldozatok 

árán megépült és felszentelt 

evangélikus templomunk 70 éves 

évfordulóját.  

 

Ebben az évben sor kerülhetett az 

elektromos vezetékek teljes cseréjére 

és azt követő festésre, amit a 

gyülekezet sajat anyagi forrása 

fedezett. Hála egy segítő százezer 

forintos adománynak, most először 

kerülhet egységes szőnyegborítás a 

betonpadlóra. 

 

Közel 2 hónapos szünet után az 

istentiszteleteket újra a templomban 

lehet tartani.                  - Bánkuti Katalin 
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SCHALBERT ALAPÍTVÁNY Hírei 

2021. októbere az alapítványunk számára igen mozgal-

mas volt. 

     Nagy örömünkre ismét dús életét élhette a  

közösségünk a régi programok folytatása által. 

     Kedves barátaink és ismerőseink körében Dunavecsén 

2021. október 09-én részt vettünk az idei év első dalosta-

lálkozóján. 

 

 

     Együtt ünnepelhettük a Kék Duna Népdalkör megala-

kulásának 25. évfordulóját, és hagyományainkhoz híven 

megkoszorúztuk Bikár Béla emlékszobrát is. 

 

 

     Szomorúan értesültünk arról, hogy többen is eltávoz-

tak közülünk a járvány ideje alatt. Megemlékeztünk róluk, 

szívünkben megőrizzük az együtt töltött szép napokat. 

     2021. október 23-án a Lilaakác Dalkörünk ünnepi  

műsorral és koszorúzással emlékezett meg 1956 hőseiről. 

 

     2021. október 30-ra meghirdetett Mini Tökfesztivá-

lunk - melyet közösen szervezett Gino Konyhája és a 

Schalbert Alapítvány - fergetegesre sikeredett. Nagy örö-

münkre megvalósult az álmunk, hogy egy közösség ré-

szére meghirdetett eseményre megmozdult Kisapostag 

apraja-nagyja.  
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     A faragott töklámpások és utcai alkotások szinte kivé-

tel nélkül remekművek voltak. Az alapítvány közösségi 

háza végre megtelt élettel, és boldogság volt számunkra 

a mintegy 50-60 gyermek és szülő szemében látni a  

jókedv csillogását.  

 

     Mint azt meghirdettük az alkotásokból fotó kiállítást 

állítunk össze és a helyi közösségi oldalakon közzé tesz-

szük. A zsűri nem tudott dönteni a sok remekmű közül, 

ezért helyezéseket sem hirdettünk, azonban szeretnénk 

kiemelni a „legmunkásabb” alkotásokat; így a „Legtökö-

sebb játszóteret” (Petőfi utca 77.), a „Buli utánt” (Petőfi 

utca 6.), a „Leselkedő boszorkányt” (Gárdonyi Géza utca 

33.), a „Kerítést támasztó munkást” (Zrínyi utca 1.), és a  

„Seprűn száguldozó Boszorkányt” (Váczi Mihály utca). 

Még sorolhatnánk a remek alkotások hosszú sorát.  

 

     A kuratórium képviselői személyesen fogják átadni 

minden kedves alkotónak az emléklapot.  

     Alapítványunk továbbra is azon munkálkodik, hogy a 

közösségi házunkat, a hozzátartozó parkot, az ilyen, és ha-

sonló rendezvények megtartásához alkalmassá tegye. 

Ezek a munkálatok már elkezdődtek, melyhez a meghir-

detett Magyar Falu Program pályázatán elnyert 6 millió 

forint támogatás biztosítja az anyagi fedezetet. 

     November és december hóban is szervezünk családi 

programokat, kérjük vegyenek részt minél többen ezek-

ben. Készüljünk együtt az év legszebb ünnepére, Jézus 

születésére. 

Kisapostag Élő Adventi Naptára 

Kedves Kisapostagiak! 

A sikeres Tökfesztivál után meghirdetjük a Kisapostag 
Élő Adventi Naptára című közösségi programot. 
 

      
 
     Mindenki számára ismerős az adventi naptár. Ennek 
mintájára tervezzük Kisapostag Élő Adventi Naptárát, 
melynek lényege, hogy az adventi időszakban minden 
nap „megnyitunk” egy ablakot a településen, amely fel 
van díszítve. Ehhez keresünk vállalkozó kedvű családo-
kat. 
 
A kivitelezés az alábbiak szerint történik: 
     Minden jelentkező család választ egy naptári  
napot, amelyen az utcára néző ablakukat ünnepi díszbe  
öltöztetik, majd este 5 órától 10 óráig megvilágítják. Az 
alapítvány minden család számára névre szóló csokoládét 
biztosít, melyet az ablakba kell rejteni - mint ahogy ezt az 
adventi naptárnál megszoktuk -, majd kibontani és elfo-
gyasztani szeretteik körében. 
     
     A közeljövőben a közösségi hírportálokon („Falubeli”, 
„Kisapostag”) közzé tesszük a naptárunkat december  
1-től 24-ig. 
A jelentkezők a választott napot az alábbi telefonszámon 
adhatják le: Szatmári Piroska: 06/20 503 10 33   
Ahogy fogynak a napok úgy a még üresen álló dátumból 
lehet választani. 
Az alkotásokról fotó készül és a későbbiekben tervez-
zük egy Kisapostagi Adventi Naptár készítését. 
Várjuk a családok jelentkezését 2021. november 30-ig!  
 
Köszönjük!                       Schalbert Alapítvány kuratóriuma 
 
 
 



 

 

     Az óvodai életünk pont olyan sokszínű, mint az ősz. 

Változatos programokkal tesszük még vidámabbá és 

színesebbé mindennapjainkat. 

     Szeptember és október hónapban lezajlott a 

nagycsoportosok úszásoktatása.  A részvétel fakultatív 

volt, és a jelenlévő gyermekek talán egyik kedvenc 

programjává vált. Az oktatás révén sokat ügyesedett a 

mozgásuk. 

 

     Nagy élmény volt mindenki számára a Madár-suli 

szeptember 24-i látogatása.   

     A gyermekek testközelből bővítették tapasztalataikat 

az állatokkal kapcsolatban. A kézhez szoktatott  

ara papagájt a tenyerünkből etettük, a vándorsólymot 

mutatványok után reptettük, a héját pedig, aki elég bátor 

volt, annak a karjára ültettük. Mindenki legnagyobb 

kedvencét a törpe baglyot nemcsak megsimogattuk, de 

még a vállunkra és a fejünkre is ültethettük. 

 

 

     Szeptember legvégén a Dunaújvárosi Acélbikák edzői 

jégkorong bemutatót tartottak nálunk. A gyerekeknek 

lehetőségük nyílt felpróbálni a jégkorong meccseken 

használatos ruhadarabokat, illetve védőfelszereléseket. 

Természetesen ütőket és labdákat is hoztak, így a valódi 

játékélményt is megtapasztalhatták. Igazán jól sikerült 

program volt, egész nap a hatása alatt voltak a 

gyermekek. 

     A hagyományokhoz híven megrendezésre került a 

Mihály napi vásár. A vásári hangulat és díszítés 

megteremtésében a szülők aktívan részt vettek, őszi 

díszeket, dekorációkat hoztak számunkra. Ezúton is 

köszönjük a támogató segítségüket! A vásár remek 

hangulatban telt, ahol a gyerekek különböző ügyességi 

játékokban vehettek részt, mint például: zsákban futás, 

célba dobás. Egy keramikusművész vezetésével pedig 

megismerkedtek az agyaggal, amiből aztán dísztárgyakat 

készítettek. Szőlőt és szőlőprést is kaptunk, így a gyerekek 

megtapasztalták a szüret utáni bogyózás és szőlőlé 

préselésének örömét. Munkájuk jól megérdemelt 

jutalmaként ebédnél elfogyasztották az általuk készített 

mustot. Természetesen a nap vásárfia nélkül nem 

érhetett véget, a sok élmény mellett mindenki ajándékkal 

tért haza. 

 

 

A Kisapostagi Mosolykert Óvoda hírei 
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     A Népmese világnapja alkalmából bábszínházi előadók 

érkeztek hozzánk. A kecskegidák és a farkas című mesét 

játszották el a gyerekeknek, melyet nagyon élveztek. 

Később ellátogattunk a Farkas Csenge nagypapájának 

baromfi udvarába. Megetettük és megszeretgettük az 

állatokat. Mindenki jól érezte magát. 

 

    Olyan programjaink is akadtak, melyekkel segíteni 

szerettünk volna másoknak. Az Állatok világnapja 

alkalmából – amikor is az állatvilág fontosságát, 

szeretetét igyekszünk a gyermekekben felébreszteni, 

tovább erősíteni – az Ágica menhely részére szerveztünk 

gyűjtést. Ehhez bárki csatlakozhatott. A gyűjtés 2021. 

október 4-én ért véget, amikor a menhelyről egy mentett, 

mozgásban sérült kutyussal látogattak el hozzánk. Ekkor 

adtuk át az addig gyűjtött állateledeleket. Köszönjük a 

szülők támogatását és együttműködését. 

     Másik gyűjtésünk a környezetvédelem – fenntartható 

környezet jegyében október 25-28-ig tartott. Használt és 

tovább használható ruhaneműket gyűjtöttünk az 

óvodába, melyek majd a rászorulókhoz kerülnek. Az 

intézmény az összegyűjtött ruhákért anyagi támogatást 

kap. 

     Folyamatos gyűjtési programjaink közé tartozik a 

kupakgyűjtés, melynek során harmadszor is megtelt a 

gyűjtőedény. Ezúton is köszönjük a sok kupakot, melyet 

ezen alkalommal egy dunaföldvári családnak ajánlottuk 

fel, ahol két gyermek vesztette el a járvány következtében 

az egyik szülőjét.   

     A használt olaj gyűjtése is folyamatos és örülünk, hogy 

a lakosság aktívan kihasználja ennek lehetőségét. 

Köszönjük a folyamatos segítséget, az összefogást! 

     Idén is meghirdetésre került a Világ Gyalogló (HÓ)Nap 

országos eseménysorozata október hónapban. Lelkesen 

csatlakoztunk a kezdeményezéshez és a szülőkkel 

közösen egy nagy sétát tettünk a ragyogó őszi 

napsütésben a Duna-partra.  

 

 

     Számos pályázatban részt veszünk, de mind közül 

prioritást élvez a ST Solar Kft. napelem rendszer 

pályázata, melyet a Magyarország óvodái és bölcsődéi 

részére „Naplopók a Globális felmelegedés ellen 

Pályázat” címmel hirdettek meg. Ennek célja a megújuló 

energiák játékos megismertetése és a globális 

felmelegedés elleni tartós tevékenységre való nevelés 

elősegítése. A pályázatunk a legjobb három közé került, 

de ahhoz, hogy ezt a célunkat elérjük, szükségünk van 

arra, hogy az ST Solar Kft. Facebook oldalán a videónk a 

legtöbb lájkot érje el 2021.11.15 24.00 óráig.  

Kérünk mindenkit, hogy aki teheti, támogasson minket 

egy szavazat leadásával. 
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HÍREK AZ ISKOLÁBÓL             

                                                           

  

 
BOLDOGSÁG ÓRA 

 
     Iskolánkban havi rendszerességgel 
tartunk „Boldogságórákat”.  
     
    Minden alkalommal egy-egy meg-
határozott témakört dolgozunk fel 
együtt. Az októberi óra az optimiz-
mus köré rendezett feladatokból, já-
tékokból állt. Megnevettettük egy-
mást, megbeszéltük hogyan lehet a 
legrosszabb szituációkban is pozití-
van gondolkodni.  
 
Mottónk:  
 

„Ha megdobnak citrommal, 
készíts belőle limonádét !” 
 
Elkészítettük optimista tükörké-
peinket. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

2021. október 
 
 

Rövid és tartalmas volt eddig a szeptemberünk és az októberünk is. 

     Szeptember 30-án megtartottuk a „Népmese napja” programunkat.     

Közösen zenéltünk ének órán, együtt eljátszottuk a „Magyar népme-

sék” ismert dallamát különböző hangszereken. Megnéztünk egy videót 

arról, hogy kinek és miért köszönhetjük ezt a jeles napot. Mi páran szor-

galmas vállalkozók, mese szeretők, elmondtunk egy-egy népmesét a 

társainknak. Mindenki szívesen hallgatott minket! Érdemes volt mesét 

tanulnunk. 

     A kapcsolódó „Boldogság órán” pedig felírtuk a táblára, hogy miért 

lehetünk ezen a jeles napon is hálásak. Volt mit írnunk… 

     Október 6-án mi, negyedikesek felolvastuk az Aradi vértanúk törté-
netét, így emlékezve meg róluk. Az interaktív táblán a kicsik is tudták 
követni a szomorú eseményeket. 

 

 
 
     A nap következő részében néhány feladattal, az eskü letételével és a 
nyakkendő felkötésével fölavattuk az új elsősöket. 

 

 
 
     Még belefért a délelőttbe a „Szalmabábuk lázadása” című 
film, amit nagyon megszerettünk és része lett az ünnepünknek. 
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   Az első két remek hónap 

     Október 8-ára tervezték a tanító nénik idei 
őszi Bicikli-túránkat. 
  
     Nagyon aggódtunk az időjárás miatt, de 
nagyon kellemes volt aznap az idő. Az első 
két órát megtartottuk, utána megkezdtük 
utunkat a szokásos helyünkre, Dunavecsére.  
 
     Játszottunk a füves pályán, réten. Lemen-
tünk a Duna partra, ahol hatalmas játékba 
kezdtünk: bottal kardoztunk, kavicsot dobál-
tunk, szép kagylóhéjakat és köveket gyűjtöt-
tünk.  
 
     Mielőtt visszaindultunk, még futkostunk 
egyet, megettük a maradék elemózsiánkat. 
Kellett is az energia a visszaúthoz. Amikor 
visszaértünk mindenkit vártak már a szülei 
nem kis izgalommal. Próba: kipipálva! 
 
     Még viszonylag keveset jártunk iskolába, 
de a tanulás mellett már sok programunk is 
volt! 
 
     Itt az ideje lazulni!  Még jó, hogy október 
25-én kezdődik az ŐSZI SZÜNET! 
 
     Kipihenten készülhetünk majd a nyitott 
napokra, a Márton napra és a téli ünnep-
körre.  

 
 
Hunya László Imre                                                                                           
4. osztályos tanuló 
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                              Október 23-i megemlékezés 

 

 

 

     1956 október 23-án országszerte megemlékeztek a 

forradalom és szabadságharc hőseiről. Így történt ez 

településünkön, Kisapostagon is. 

 

     Stermeczky András evangélikus lelkész nyitotta meg 

az ünnepi műsort, amely szombaton 10 órakor 

kezdődött a Petőfi parkban lévő kopjafánál. A lelkész úr 

bibliai idézettel vezette fel a beszédét, majd személyes 

beszámolóval folytatta. Édesapja elsős egyetemi 

hallgatóként átélte a budapesti eseményeket és ez mély 

nyomot hagyott benne és rajta keresztül az egész 

családban. „A betört kirakatokból senki sem lopott, sőt 

kosarakba gyűjtöttek az ÁVÓ-s mesterlövészek 

áldozatai számára” Stermeczky András gyermekként 

érezte, hogy ez más, mint a többi állami ünnep. Örömét 

fejezte ki, hogy most már nyíltan lehet beszélni 56-ról és 

nyíltan lehet emlékezni az októberi eseményekre.  

 

 

 

1956.      „Joggal kérdezhetjük 65 év múltán milyen nyomot 

hagyott a forradalom és mit tanítsunk belőle 

gyermekeinknek” - tette fel a kérdést a lelkész úr. 

Válaszában bibliai elvet osztott meg: „A bűnnek is van 

ára és a teljes szeretet kiűzi a félelmet”. Háláját fejezte 

ki az 56-os hősöknek, akik nem bújtak meg lakásuk 

félhomályában, hanem bátran szembe szálltak a 

túlerővel és küzdöttek, vérüket ontva a szabadságért.  

Az ünnepi beszédet követően koszorúzások 

következtek.  

     Elsőként Nagy Attila polgármester és Márkli János 

alpolgármester helyezte el a megemlékezés koszorúját 

a kopjafánál, fejet hajtva a forradalom és 

szabadságharc hősei előtt. 

     A Magyar Nemzetőrök Országos Szövetségének 

képviselői is elhelyezték a megemlékezés koszorúját. 

     A kopjafánál koszorút helyezett el a kisapostagi 

Nyugdíjas klub és a Schalbert alapítvány is.   
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Október 6-án Kisapostagon is égtek a gyertyák a kivégzett 13 

aradi vértanúra és gróf Batthyány Lajosra emlékezve. 

  

     Az ünnepi megemlékezés folytatásában a Schalbert 

alapítvány Lilaakác dalköre énekelt két hazafias dalt, a 

Magyar vagyok és a Magyarok világhimnusza címűt. 

     Végül, de nem utolsó sorban a Nyugdíjas Klub 

képviselői szavalták olyan erdélyi költők ’56-os verseit, 

melyek még nem ismertek széles körben. 

Kányádi Sándor: Naplótöredéke, Buda Ferenc: 15-20 

éves halottak című verse és Bartis Ferenc Utószó című 

költeménye hangzott el a megemlékezésen. 

 
      

     A résztvevők igazán színvonalas ünnepi műsort 

láthattak és valóban méltó módon emlékeztek meg a 

65 évvel ezelőtti eseményekről. 
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 Nyugdíjas klub hírei 

 

     Régen tervezett célunk valósult meg, amikor a 

Nyugdíjas Klubbal Tatára kirándultunk. Szép helyeken 

jártunk és rengeteg látnivalót csodálhattunk meg. 

Mindenki jól érezte magát, így bátran ajánlhatjuk az 

utazni vágyók figyelmébe.  

 

     Legtöbbünknek a FÉNYES TANÖSVÉNY tetszett a 

legjobban. Itt egészen közelről páratlan természeti 

jelenségeket fedezhettünk fel hazánk egyik 

legérdekesebb tanösvényén, a Fényes karsztforrásnál. 

Egyedülálló a fából épült sétány, amely pallókon, hidakon 

vezetett végig a tiszta vizű források felett, a láperdő 

egyenes égerfái és tavirózsái között. A facölöpökből épült 

kilátóból úgy tűnt, mintha erdei tündérek és manók 

birodalma lenne. A kidőlt és vízben korhadó fák között 

kékesen-zöldesen megcsillant a ragyogó napfény, 

állítólag innen kapta a „fényes” nevet. A csoport 

megpróbált csendben, leszakadozva haladni, hogy el ne 

riassza a vízi élőlényeket. Sajnáltuk, hogy tanítási nap 

lévén az unokáinkat nem tudtuk magunkkal hozni és 

nekik is megmutatni ezt a rendkívüli élményt.   

     Tatán járva mindenképpen érdemes felkeresni a város 

emblematikus építményét, a XIV. században épült TATAI 

VÁR-at. Épületében helytörténeti kiállítások, római- és 

középkori kőtár, gótikus, keresztboltozatú lovagterem 

található. A várból nagyon szép a kilátás az Öreg-tóra. Ez 

az egyetlen magyarországi vár, melyet az eredeti vízárok-

védelmi rendszer övez. 

     A vár után sétáltunk az ÖREG-TÓ-nál, amelynek 

kerülete 7,5 km. Most csak az egyik part felét tudtuk 

bejárni. A tó a világ legfontosabb vízi élőhelyeinek 

védelmére született.  Ősszel a tó nagyrészét leengedik, így 

nagy, homokos szigetek alakulnak ki, amelyen a késő őszi 

és téli hónapokban az északról érkező vadludak és más 

költöző madarak tízezrei találnak átmeneti menedéket.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Nem messze a vártól, a tó partján található az 

ESTERHÁZY-KASTÉLY.  

     A felújított kastélyt nemrég nyitották meg a látogatók 

előtt. A „Béke szigete” kiállításon megcsodálhattuk a 

korabeli nemesség életének bútorait, festményeit, 

használati tárgyait. Az elegáns, korhű kávézóban 

megkóstoltuk a világhírű Esterházy diótortát és kitűnő 

kávéjukat.  

     Tata másik népszerű tava, a CSEKE-TÓ. Körülötte 

gyönyörű ligetek, sétányok vannak vízre lógó  

szomorúfüzekkel, hatalmas platánfákkal, műemlékekkel, 

kis szigetek fahidakkal, vadkacsákkal.  

     Az ANGOL-PARK nyugalmában megpihentünk a 

tóparton. Érdemes megnézni a Pálmaházat, az Esterházy 

Kiskastélyt és a műromokat is. A park mellett található 

élsportolóink Olimpiai edzőtábora.   

 

     Ennyi fért bele az egynapos utazásba. Még számtalan 

látnivaló kimaradt: a Derítő-tó, ami igazi horgász-

paradicsom, festménybe illő kis, színes horgász-

bungalókkal, a Réti-tó, a Kálvária domb a templomaival  

és három keresztjével. Talán majd máskor…  

    Aki a közeljövőben Tatára látogatna, semmiképpen ne 

hagyja ki a november végén megrendezendő „Vadlúd 

sokadalom” eseményt, ahol a látogatók többek közt  

sok ezer vadlúd reggeli kirepülését és esti behúzását 

csodálhatják. Mindenkinek jó szívvel ajánlhatjuk e kitűnő 

úticélt.  

Kirándulástippek: Tata 
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     Mozgalmas időszakot él a Kisapostagi Nyugdíjas Klub. 

A visegrádi és a tatai kirándulások után a Vadászati 

Világkiállításra is ellátogattunk. Mottója volt: „Egy a 

természettel”. Hazánk és a nagyvilág számos országának 

élővilágát mutatták be a pazarul összeállított, természet-

hű díszletek, kitömött vagy élő állatok, akváriumok. 

Természetesen vadászjeleneteket, kellékeket, trófeákat 

is csodálhattunk.  

 

     Látogatásunk napján nyílt az Országos Élelmiszeripari 

és Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár, bor-, sajt-, pálinka-, 

sör-, kolbász- és számos finom falat kóstolókkal. 

Konferenciák, díjátadások is részét képezték a 

kiállításnak. A kitűnő mezőgazdasági eredmények és 

gépek bemutatása mellett a környezetvédelem jegyében 

gyártott autócsodákat is láthattunk. Éhen sem 

maradtunk, mert a vendéglátó soron ízletes vadételekből 

válogathattunk kedvünkre.  

 

 

 

     Egy hét múlva újra Budapestre utaztunk, a várva várt 

látogatásra, a Budavári Szent István terembe. Az óriási 

érdeklődés miatt egy hónapi várakozás után tudtunk csak 

csoportos tárlatvezetést kapni. Szakértő tolmácsolásban 

hallgattuk az információkat: Ferenc József megbízására, 

Hauszmann Alajos tervei alapján a Budavári palota kívül-

belül megújult a XX. század elejére. A II. világháború  

bombázásai nem kímélték az épületet sem. Később a 

Szent István terem évtizedekig raktárként üzemelt.  

 

     A Nemzeti Hauszmann Program keretében korhűen 

születik újjá. Belső berendezése, anyaghasználata, 

díszítése, bútorzata az eredeti mintákat követi. Kiváló 

mesterek segítenek, az eredeti anyagok felkutatásával a 

lehető legpontosabban újra alkotni a csodálatos terem 

berendezéseit: kandallóját, függönyeit, diófa-bútorait, 

kárpitjait, intarziás padlóját, festményeit, csillárjait, 

hatalmas tükrét.  

     A terem hangulata semmihez sem fogható, egy eltűnt 

kor kiváló tükrözése. Idén augusztus 20-tól látogatható a 

nagyközönség számára. 

     A Szent István terem mellett a Vármúzeum kiállításait 

is érdemes megtekinteni. Remek program lehet, amikor 

az időjárás már nem kedvez a szabadtéri túráknak. 

 

Kásás Margit 

Vadászati Világkiállítás és a Budavári Szent István terem 
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Szüreti kirándulás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Mint minden évben szüreti bál után, most is 

szerveztünk egy közös programot a táncosokkal. Idén 

ellátogattunk a Budakeszi Vadasparkba, valamint a 

János-hegyi Erzsébet-kilátóba.  

     2021. október 09-én reggel nyolc órakor indultunk 

Budakeszire, ahol három órát töltöttünk el.  

 

     Délben visszaszálltunk a buszra és egy kalandos út, 

valamint túrázás után eljutottunk az étterembe a 

Normafára. Később a gyermekvasúttal felmentünk a 

János-hegyre.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az Erzsébet-kilátóból egész Budapestet, valamint a Budai-

hegységet beláttuk, amely mindenkinek életre szóló 

élményt nyújtott.  

     A gyermekvasút kalauzaitól sok mindent 

megtudtunk a vasút történelméről és az ő 

munkájukról. A János-hegyre felérve pedig gyönyörű 

panoráma fogadott minket. 
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     Végül egy újabb nagyobb séta után - amely már lefele 

vezetett a Normafa Parkon keresztül - megvártuk 

bolyongó társainkat és hazaindultunk.  

 

     Köszönjük szépen az Önkormányzatnak és a támogató-

inknak, hogy minden évben lehetőséget nyújtanak ilyen 

közösségi programokhoz. 

Juhász Enikő 

Támogatók 

A Szüreti mulatság sikeréhez a támogatók nagylelkű 

felajánlásaira is szükség volt. Ezúton köszönjük nekik a 

segítségüket! 

Felajánlások: 

Áron család – Dunapetrol 

Molnár család - Supermol Kft. 

Szilveszter János és Szilveszter-Simon Szilvia - Best 

Barber  

Maár család - Manda fashion 

Balogh család - Peerless kft. 

Szatmári Roland és Wittner Tamás - IKON Lounge & Cafe 

Farkas Tímea - Hair by Timi 

Csepecz Edina 

Bartalos család 

Kuruczné Szabó Mária, Kurucz Tamás 

Id. Virág Béla 

Dráviczki Márton, Törjék Szilveszter, Tábori Áron - Dunai 

Gyöngy Bárka vendéglő  

Juhász Zoltán és Juhászné Baranya Ilona - Halászkert 

kocsma 

Kisapostag Község Önkormányzata 

Dr Szabóné Potornai Márta 

Dortné Tibai Emese 

Márkli János 

Verasztó Sándor  

Nagy Attila 

Díszítéshez felajánlás: 

Nagy Károly 

Törjék József 

Szabó Sándor 

Nagy Dániel 

Csáki András 

Vajda Zoltán Gino  

Fürt eladás: 

Pintér Krisztián 

Czár Gábor 
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Kisapostagi Halloween 
Fergeteges Halloween partira került sor Kisapostagon 

2021. október 30-án. A falu apraja-nagyja jelmezekbe 

öltözött és félelmetesen festette ki magát.  

     Gino konyhája, az esemény főszervezője időben 

hangulatba hozta a résztvevőket, hiszen már hetekkel 

korábban elkezdte posztolni a félelmetes történeteit a 

Facebookon.  

 

     A kimaszkírozott népes tömeg az önkormányzati 

épület előtt gyülekezett, majd házról-házra járták a 

települést „Csokit, vagy csalunk” felhívással. A Csokit 

vagy csalunk azt jelenti, hogy a házigazdák vagy adnak 

csokit a gyerekeknek, vagy megjárják, hiszen a gyerekek 

játékos csínyt követnek el velük szemben.  

 

     A vonuló csapat útba ejtette a Schalbert Alapítvány 

házát, ahol megvendégelték őket és a Horror Házba is 

betértek, ahol Gino csapata ijesztgette őket, de nem csak 

itt, hanem a túraútvonal egy-egy állomásán is.  

 

     A Horror Ház nagyon népszerű volt, alig lehetett 

bejutni.  

 

     A végső állomás a Községháza Kultúrterme volt. Itt a 

gyerekeknek 20 óráig szórakozhattak, a felnőtteknek 

természetesen tovább tartott a diszkó.  

 

     Ez volt a település harmadik Halloween partija, 

reméljük jövőre is találkozunk a félelmetes 

szörnyecskékkel. 



Köszönetnyilvánítás 

Ezúton is szeretném megköszönni, minden rémisztő 

szereplőnek, hogy részt vettek a Halooween partin: 

(Csikós Imre, Verasztó Tamás, Verasztó Réka, Skanda 

Márk, Csontos Rena,Vadász Bence, Kis-Fucsala Mátyás, 

Tokai Armand, Nagy Benedek, Ocztos Rebeka, Ignácz 

Rita, Grosch Péter, Szabó Máté, Vajda Lilla, Farkas István, 

Bokor Tamás, Takács Rudolf, Rácz Dávid) 

Minden segítőnek, akik hozzájárultak a rendezvény 

sikeréhez: (Szabó Rolandné, Szabó Roland, Farkasné 

Borbély Klári, Kálmán Ildikó, Földi Norbert, Vajda 

Viktória, Polányi Imre, Vágó Katalin, Petrovics Ádám, 

Verasztó Zoltán, Iker Lili, Skanda Zoltánné) 

 

 

A támogatóinknak, akik a nyereményekhez és az anyagi 

háttérhez hozzájárultak: (Baranya Ilona, Nagy Attila, 

Bokor Tamás, Farkas István, Szalai László, Csikós Imre, 

Kirilla Krisztián, Míves Ízek, Bárka Vendéglő, Gilippino 

csapata, Szigetvári György, Felföldi János, Novath Gábor, 

Füzesi Barna) 

Óriási köszönet a Schalbert Alapítvány tagjainak, akik 

emelték a rendezvény színvonalát! 

Szintén nagyon köszönöm a családoknak, akik bevállalták 

a „csokit vagy csalunk” túra édesség osztó pontjait. 

 

Köszönjük a Polgármesteri Hivatalnak a helyszínek 

biztosítását, a Polgárőrségnek, hogy vigyáztak 

mindenkire. Köszönjük Felföldi Jánosnak a 

zeneszolgáltatást! 

Nem Utolsó sorban, nagyon nagy köszönet Mindenkinek, 

ki eljött és részt vett a "csokit vagy csalunk" vagy a 

rémisztő túrán, feldíszítette háza táját, faragott és 

jelmezbe bújt. Nélkületek nem sikerült volna! 

Bízunk benne, hogy Mindenki jól érezte magát azon az 

estén, reméljük jövőre is velünk tartotok egy "félelmetes 

éjszakára". 

                                                                           Gino Konyhája 
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TELEPÜLÉSI ÜGYSEGÉD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TÁJÉKOZTATÁS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      A települési ügysegédek 2013 óta végzik 

tevékenységüket, a Járási Hivatalok megalakulása óta. 

     Kisapostagon is működik ez a szolgáltatás, amely 

nagy segítséget jelent a falu lakóinak, hiszen helyben, 

intézhetik hivatali ügyeiket. 

Milyen ügyet intézhetek? 

Szociális rászorultság esetén jogosultság megállapítása 

az alábbi ellátásokra: 

- aktív korúak ellátása,  

- egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság, 

- időskorúak járadéka, 

- ápolási díj, 

- gyermekek otthongondozási díja, 

- közgyógyellátás. 

 

 

Mikor jön az ügysegéd? 

Keddi napokon 13-16 óra között fogadja az ügyfeleket 

a járási hivatal ügysegédje Kisapostag Polgármesteri 

Hivatalában. 

- november 9; 16; 23; 30 

- december 7; 14; 21. 

Az intézhető ügyekkel kapcsolatban tájékoztatás 

kérhető az alábbi telefonszámon: 

+3670 642 57-37 

További információk: 

www.kormanyhivatal.hu 

www.kormanyablak.hu 

www.mo.hu 

        1818 



19 
 

Veres-Kovács Ádám, a kétszeres magyar bajnok 

Folytatás az 1. oldalról

- Milyen sportág a grappling? 

- Kevesen ismerik, ha úgy közelítem meg, hogy a jiu-jitsu 

egyik ága, akkor többeknek ismerős lehet. Ez a sport a 

földi közelharcra épül és alapját a birkózó és dzsúdó 

fogások adják, itt nincsenek rúgások. A meccsek főleg 

földön zajlanak; fojtások, feszítések, befejező technikák 

adják a harc nagy részét, de a birkózásból ismert földre 

vitelek és dobások is a sport elemeit képezik.  

- Hogyan került a grappling közelébe? 

- Egy barátom révén ismertem meg a sportágat. Az 

interneten minél több versenyvideót néztem, annál 

jobban megtetszett. A dunaújvárosi FOX Küzdősport 

Sportegyesületnél próbáltam ki magam, és az országos 

bajnokságra Mészáros Márk és Gyetvai Balázs készített 

fel.  

- Milyen eredménnyel zárta a versenyt? 

- Magyar bajnok lettem 66 kg-ban Gi-ben és NoGi-ben is. 

Februárban is volt már versenyem, ott is bajnok lettem 

mindkét kategóriában. Nekem ilyen szempontból 

könnyebb helyzetem volt másoknál, hiszen a fő 

sportágam a birkózás. Kiss Károly, a birkózó edzőm olyan 

szakmai tudást adott át, melyet jól tudtam hasznosítani 

ebben a sportágban is.  

- Mit jelent a két kategória? 

- A Gi tulajdonképpen a ruha neve. Gi verseny alatt olyan 

ruhában vagyunk, mint a dzsúdósok. NoGi-nél ezt nem 

vesszük fel. Ilyenkor nem lehet a ruhába kapaszkodni, 

inkább test-test elleni harcról beszélünk. Ez jobban 

hasonlít a szabadfogású birkózásra, emiatt nekem jobban 

is tetszik. 

- A tavalyi év pandémiás helyzete rányomta a bélyegét 

mind a sportra, mind pedig az oktatása. Hogyan tudta 

átvészelni ezt az időszakot? Hogyan tanult és hogyan 

tartotta formában magát? 

- Elsőévesként nem volt könnyű végig vinni a teljes évet 

online oktatás keretein belül, de a Dunaújvárosi 

Egyetemen sokat segítettek a tanáraim. Gazdálkodás és 

menedzsment szakon tanulok. Nagyobb erőfeszítést 

kellett tennem, hogy ne a könnyebb végét fogjam meg a 

tanulásnak.  

A sportban nem volt különbség, ugyanúgy jártunk 

edzésekre. A kijárási tilalom idejére kaptunk igazolást, 

mert az edzések nyolc óra után végződtek. 

- Az iskola és a sport teljesen lefoglalja minden idejét, 

vagy jut azért másra is idő? Hogyan kapcsolódik ki? 

- Az iskola teljes embert kíván, de a sportra mindig jut idő. 

Nekem ez nem kötelesség, inkább kikapcsolódás és 

szórakozás. Amikor tehetem lemegyek a terembe, de a 

barátaimmal is eljárunk ide-oda bulizgatni. 

Repülőre ültek a Bánki diákjai 

     Október 12-én a Dunaújvárosi Repülőtéren 

honvédelmi napot tartottak középiskolások részére a 

Magyar Könnyűrepülő Sportszövetség országos 

turnéjának helyi állomásaként. 

 

     Szurma József, a Kisapostagi Repülő Egyesület 

elnöke elmondta, hogy a programra a Dunaújvárosi 

SZC Bánki Donát Gimnáziuma és Szakgimnáziuma 

tanulói jelentkeztek Papp Péter tornatanár 

vezetésével. A házi versenyen 400 méteres síkfutás, 

airsoft céllövés és kézigránát dobás szerepelt. A 

verseny után a gyerekek ultrakönnyű repülőgépre 

szállhattak és izgalmas bemutatóban ismerkedhettek 

meg a repüléssel, megcsodálva a környék szépségét. A 

verseny és a repülés izgalmai után Gino vendégelte 

meg a tanulókat, feltéve a koronát a remekül sikerült 

sportnapra, ahol a gyerekek – elmondásuk alapján – 

nagyon jól érezték magukat. 



 

Csodálatos túraélmény, avagy 

baráti látogatás Szarvason 

A DRAGON STEEL SE elnöke, Tóth Edit 

örömmel számolt be az októberi sár-

kányhajós eseményekről:  

     A versenyszezon lezárult, de a vízi 

edzéseket - az időjárás függvényében - 

november elejéig szeretnénk megtar-

tani.  

     Nekünk, evezősöknek az a legjobb, a 

leghatékonyabb, ha szabad vízen tu-

dunk evezni. Ezért is örültünk a Körös 

Dragon SE baráti meghívásának, hogy 

evezzünk együtt 20 kilométert Szarva-

son, a csodálatos szépségű természet-

védelmi oltalom alatt álló vizeken, holt-

ágakban.  

      Szerencsénk volt, hiszen gyönyörű 

napsütéses időben jártuk be ezeket a 

védett helyeket, újra és újra rácsodál-

kozva a szépséges természetre. Észre 

sem vettük, hogy leeveztünk ezt a hosz-

szú távot, barátságos, és vidám hangu-

latban két további hajó legénységével 

együtt.  

     A táv végén babgulyással vártak ben-

nünket, amit a hajók legénysége közö-

sen fogyasztott el, falatozás közben pe-

dig megbeszéltük a sárkányhajós élmé-

nyeinket, tapasztalatainkat. Szeretnénk, 

ha ez a baráti kapcsolat megmaradna, 

meghívtuk őket a következő év tava-

szára Kisapostagra, egy hasonló túrára, 

és remélhetőleg mi is „ismételni” fo-

gunk jövőre is Szarvason. 

Mikulásfutás 
Kovács István Mi-

kulásnagykövet 

idén is megszer-

vezi a Mikulásfu-

tást. A több tele-

pülést érintő futás 

Kisapostagról in-

dul majd, melybe 

az óvodások és is-

kolások is bekap-

csolódnak. Pontos 

időpont még nem 

állt rendelkezésre 

lapzártánkig. 

MEZŐFÖLDVÍZ 

2021. november 11-

12. és 2021. novem-

ber 15-16. között a 

Mezőföldvíz meden-

cetisztítási és háló-

zatöblítési munkála-

tokat végez, aminek 

következtében át-

meneti vízhiány és 

nyomáscsökkenés 

fordulhat elő. A szol-

gáltatott víz idősza-

kosan zavarossá és 

enyhén klórossá vál-

hat! 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS  - Szociális tüzelőanyag   

Kisapostag Község Önkormányzata Képviselőtestü-

lete pályázatot hirdet szociális tüzelőanyagra.  

A rendelkezésre álló mennyiség összesen 50 erdei 

köbméter fa.  

Részletesen az önkormányzati rendelet szabá-

lyozza a szociális tüzelőanyagra való jogosultságot. 

A rendelet alapján egy pályázó maximum 5 erdei 

köbméter szociális tűzifa juttatásban részesülhet.  

A beadási határidő: 2021. november 15 nap-

jáig  

A pályázatok elbírálására 2021. november 30-ig ke-

rül sor. A szociális tüzelőanyagból részesülők írás-

beli értesítést kapnak.  

A kérelem a rendelet melléklete. A pályázónak az 

eredményes pályázatához a rendeletben és a kére-

lemben előírt mellékletek csatolása kötelező, ezek 

nélkül nem részesülhet szociális tüzelőanyag jutta-

tásban.  

Az érdeklődők a pályázatról bővebb felvilágosítást 

a Kisapostagi Közös Önkormányzati Hivatal  

telefonszámán: 06-25-506-580 vagy személyesen 

az ügyfélszolgálaton kaphatnak.  

A kérelem letölthető a www.kisapostag.hu webol-

dalról, vagy személyesen kérhető az ügyfélszolgá-

laton.  

Kisapostag Község Önkormányzata 


